

Додаток
до рішення сорок другої сесії VIII скликання від 20.02.2025р. № 2158

Додаток 3
до Комплексної програми розвитку культури і туризму
Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки

Напрями діяльності та заходи Комплексної програми розвитку культури і туризму Коростенської міської територіальної громади на 2022-2026 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн., у т.ч. I етап: 2022-2024р.р. II етап- 2025р. III етап- 2026р.	Очікуваний результат
2. Бібліотеки Публічної бібліотеки Коростенської міської територіальної громади							
	Забезпечення доступності для громадян документів та інформації, створення умов для повного задоволення духовних потреб громадян, сприяння професійному та освітньому розвитку громадян, комплектування та зберігання бібліотечних фондів, їх облік, контроль за виконанням. Вдосконалення рівня надання бібліотечних послуг населенню,	<p>1. Забезпечення бібліотек кращими зразками вітчизняної та зарубіжної книжкової продукції</p> <p>5. Забезпечення бібліотек комплектами бібтехніки (формулярами, щоденниками, книгами обліку, каталожними карточками, роздільниками тощо).</p>	Щорічно	Відділ культури і туризму	Бюджет Коростенської міської територіальної громади	<p>II етап: 2025р.- 300,0 тис.грн.</p> <p>I етап: 2025р.- 16,0 тис.грн.</p>	Створення умов для забезпечення реалізації права громадян на доступ до інформації та культурних цінностей на основі стабільного фінансування формування документальних ресурсів публічних бібліотек

	підвищення ефективності використання бібліотечних фондів.						
2. Заходи з розвитку туризму							
	Забезпечення розвитку туристичного потенціалу міста, обліку та збереження об'єктів культурної спадщини.	2. Випуск оновлених інформаційних видань, буклетів, туристичних довідників, презентаційної продукції.	Щорічно	Відділ культури і туризму	Бюджет Коростенської міської територіальної громади	I етап: 2025р.- 20,0 тис.грн.	Підвищення привабливості міста як туристичного центру, поліпшення якості туристичних послуг,
		4. Виготовлення презентаційно-сувенірної продукції (для участі в щорічних виставках, проведення міських культурно-масових заходів (згідно плану заходів)	Щорічно	Відділ культури і туризму	Бюджет Коростенської міської територіальної громади	I етап: 2025р.- 40,0 тис.грн.	збільшення туристичних потоків на території міста. Презентація туристичного потенціалу міста з метою створення позитивного іміджу Коростеня та територіальної громади, туристичного продукту на внутрішньому та зовнішньому ринках

Секретар міської ради

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК